Zpráva předsedy oddílu atletiky Sokola Hradec Králové za rok 2004
Protože jsme sportovní oddíl, rád bych se pokusil nejprve zhodnotit sportovní výsledky minulého roku.

Už v loňské zprávě jsem říkal, že rok 2003 byl za posledních 15 let nejúspěšnější. Rok 2004 nikterak za rokem 2003 nezaostává. Spíše naopak. Podívejme se nejprve na výsledky jednotlivců v mistrovských soutěžích.

V halové sezóně byl nejúspěšnější Petr Mentberger, který získal stříbrnou medaili na MČR juniorů za výkon 49,71. Adam Jelínek na tomtéž mistrovství získal bronz ve skoku dalekém za výkon 723 cm. Starší žák Jiránek na MČR žactva byl na druhém místě ve skoku vysokém za výkon 182 cm. Rovněž starší žákyně Konířová získala na tomtéž mistrovství a ve stejné disciplině stříbro.

Za úspěch samozřejmě lze označit i páté místo Adama Jelínka na MČR mužů ve skoku dalekém výkonem 729 cm.

Za zmínku stojí ještě šesté místo v běhu na 60 m časem 8,3 žákyně Vykoukalové.

Navíc na halovém krajkém přeboru získali naši závodníci  celkem 11titulů krajských přeborníků.
Ani v hlavní sezóně jsme za halou nijak nezaostali. Vynikajícího úspěchu dosáhl Adam Jelínek na MČR juniorů. Zvítězil tam ve skoku dalekém výkonem 740 cm. Na stejném mistrovství byl úspěšný i Petr Mentberger, který získal bronzovou medaili v běhu na 400 m za výkon 48,06. Oba zmiňované výkony jsou navíc oddílovými rekordy.

Další medaile na MČR naši závodníci sice nezískali, ale špatně si rozhodně nevedli.

 Na MČR žactva byl Matěj Černohorský čtvrtý na 200 m př. Konířová pátá ve skoku vysokém, Bulíček pátý v běhu na 800 m, štafeta chlapců na 4x60 m rovněž pátá. Šesté až osmé místo obsadil Jiránek ve skoku vysokém, sedmí byli Pírko v hodu oštěpem a Vykoukalová v běhu na 60 m.

Na MČR dorostu byla naše štafeta ve složení Petružálek, Téra, Rybička a Schirlo pátá a Schirlo navíc obsadil osmé místo ve skoku dalekém.
Junior Vilímek byl MČR šestý v hodu diskem a Holasová obsadila sedmé místo ve skoku o tyči.

Úspěšní byli na MČR do 22 let i Tomáš Nix a Adam Jelínek. Tomáš obsadil čtvrté místo

V běhu na 400 m a Adam páté místo ve skoku dalekém.

Na MČR mužů byl Tomáš Nix sedmý na 400m. Mezi juniory na tomto mistrovství obsadil Libor Pytlík páté místo v běhu na 10 km.

Tradičně úspěšní byli i naši veteráni. Na MČR veteránů získali ve svých kategoriích Landmesser druhé místo ve vrhu koulí a Klok třetí místo v hodu oštěpem. Na mistrovství ve vícebojích byl ve své kategorii Moravec první v pětiboji a v trojboji, ve stejných disciplinách pak Makový druhý a klok třetí.
Celkem 12 titulů krajských přeborníků si odnesli naši žáci a žákyně.

Pozornosti stavitelů reprezentačních družstev neunikli Adam Jelínek, Petr Mentberger, Tomáš Nix, Matěj Černohorský a Konířová. Byli nominováni a úspěšně reprezentovali naši republiku v mezistátních utkáních.
Někteří naši borci se zúčastnili i dalších významných mezinárodních závodů. Adam Jelínek byl druhý na mezinárodních závodech juniorů Memoriál Siniši Skupenina ve skoku dalekém. Tamtéž byl Petr Mentberger třetí v běhu na 400 m. Na juniorských zádech Mladá Evropa obsadil Petr Vilímek třetí místo v hodu diskem. Na Zlaté tretře startoval v běhu na 400 m Tomáš Nix. Obsadil v běhu na 400 m krásné sedmé místo.

Mistrovství Evropy veteránů se zúčastnili i někteří naši závodníci. Nejúspěšnější byl Josef Klok, který byl čtvrtý v hodu oštěpem a devátý ve vrhačském pětiboji.

Ani v soutěžích družstev jsme si nevedli špatně. Nejvíce očekávaný, po mnoha letech premiérový, start našeho družstva mužů v první lize dopadl nad očekávání.  Naše družstvo obsadilo celkové šesté místo a baráži o sestup se zdaleka vyhnulo. Potěšilo nás i třetí místo družstva žen ve druhé lize. Vždyť nebýt nezaviněné absence některých našich předních závodnic, mohlo družstvo pomýšlet i na vyšší příčku. Snad poprvé se do semifinále MČR družstev dostalo po celkově druhém místě v krajském přeboru družstvo dorostenců. Obsadilo tam páté místo. Páté místo, ale jen v krajském přeboru,obsadilo také družstvo dorostenek. Tradičně úspěšně si vedlo i družstvo starších žáků, které po vítězství v krajském přeboru obsadilo v semifinále MČR čtvrté místo. Družstvo starších žákyň obsadilo v KP druhé místo. Podle očekávání získala tituly krajských přeborníků i družstva mladších žáků a žákyň.

Řada jmen závodníků zde nezazněla. Nebyli sice tak úspěšní v soutěžích jednotlivců, ale byli velice významným článkem svých družstev. Mám na mysli v družstvu mužů především Tomáše Balcara, který získal druhý nejvyšší počet bodů za Tomášem Nixem, ale i Jiřího a Jana Vondřejce, kteří co do počtu získaných bodů byli na čtvrtém a pátém místě.

Z družstva žen zde padlo pouze jméno Anety Holasové, která vedle pěkného umístění na MČR získala pro své družstvo i nejvíce bodů. Nesmíme však zapomenout ani na Elišku Kaplanovou, Janu Morávkovou, Andreu Bažantovou a Evu Vykoukalovou, které byly v zisku bodů hned za Anetou. 
Činnost výboru oddílu
V uplynulém roce výbor pracoval v následujícím složení: Pavel Rytíř, František Karlík, Jiří Brych, jana Voříšková a já. Scházeli jsme se zhruba jednou za 4 týdny. Vedle zařizování běžných záležitostí oddílu, které jsme museli vždy projednat a vlastní realizaci prováděl většinou sekretář oddílu Jiří Brych, jsme měli nejvíce starostí s uspořádání MČR ve vícebojích, což byl po velmi dlouhé době první mistrovský závod republikové úrovně, který náš oddíl pořádal. Úroveň uspořádání byla hodnocena dobře a otevřela se nám tím dvířka k pořádání dalších závodů této úrovně.Byl by to i významný přínos pro naši pokladnu, protože pořádání takovýchto závodů je i po stránce finanční docela lukrativní záležitost. Vždyť díky těmto dotacím jsme mohli pořídit řadu potřebného nářadí a náčiní, které by pro nás bylo jinak nedostupné. 
Na uspořádání bylo hodně náročné společné kolo I. ligy mužů a druhé ligy žen. Myslím, že se dá říct, že ani tentokrát jsme si nevedli jako organizátoři špatně. 
Kapitolou samu pro sebe pak bylo uspořádání oslav 100 let atletiky v našem městě. Vedle významných osobností našeho města se zúčastnili oslav i hejtman našeho kraje Pavel Bradík a  předseda ČAS Karel Pilný. Hlavně pak pro ty starší z nás byl fakt, že jsme se mohli setkat, někdy po mnoha letech, s kamarády, kteří v našem oddíle dříve působili.Domnívám se, že uspořádání těchto oslav a v to počítám i Memoriály Jardy Vidrny a Livie Lajbnerové, bylo důstojné.
Pořádali jsme však celou řadu dalších závodů a myslím, že jsme při nich neselhali. Ne, že bychom se ostatní jenom vezli, ale největší zásluhu na zorganizování těchto závodů měl pan František Karlík, za což mu patří náš dík.

V mužské šatně se nám podařilo odstranit to, že tam v získávání skříněk po léta neplatila žádná pravidla, a tak měl někdo dvě skříňky, jiný zase neměl nic. Totéž by mělo čekat příští výbor i v šatně žen.
Příští výbor však bude čekat řada dalších úkolů. Jen namátkou:

· Máme rozpracováno získání elektrické časomíry. Jak si možná vzpomínáte, na oslavách 100 let atletiky slíbil hejtman kraje, že se zasadí o to abychom časomíru měli. Kraj nám přispěje 200 000 Kč, zbylých 260 000 Kč se snažíme získat od města. Nevyjde-li to, musí hledat příští výbor jiné cesty.

· Jednota získala grant od magistrátu na opravu nynější štěrkové plochy vedle běžecké rovinky. Měla by tam být dlažba.

· Rozpracované je i osvětlení alespoň části stadionu. Nyní je to ve fázi řekněme projektu.

· V přípravné fázi je také získání vhodných prostor pro trénink hodu kladivem.

· Stejně tak to je i s instalací ochranné sítě pro trénink hodů v tělocvičně. Síť sice máme, ale zatím není nikoho, kdo by vymyslel takové řešení, které by vyhovovalo nejen nám, ale i dalším uživatelům tělocvičny.
· Vedle počítačového programu, který jsme úspěšně používali při pořádání závodů už v minulém roce, máme další program, který umožňuje snad ještě více možností než náš stávající. Problém je však v tom, že bychom potřebovali získat někoho, kdo bezpečně zvládne práci s oběma programy a samozřejmě by byl k dispozici v době pořádání závodů. Stejný problém bude, podaří-li se získat elektrickou časomíru. Podmínkou kraje bude asi zapůjčování celé aparatury i do jiných míst kraje. To však bude vyžadovat proškolenou obsluhu, která opět bude ochotna v případě potřeby být k dispozici. Měla by to být výzva právě k vám mladším, kteří máte práci s počítačem jako hoby. 
· Budeme potřebovat získat další trenéry, rozhodčí a pro pořádání velkých závodů i pracovníky do závodní kanceláře.
· Bude konečně nutné řešit otázku odměňování trenérů a vedoucích družstev. Vždyť zatímco odměňování závodníků jsme věnovali značnou pozornost, odměňování těch, bez kterých by tito závodníci nebyli tam, kde jsou , pouze minimální.
· Řada věcí je závislá na financích a těch není nikdy dost. O nich však bude řeč za chvíli. Jen bych si dovolil jednu zmínku a to ještě ve zkratce. Zavedli jsme jakýsi pobídkový systém pro všechny členy oddílu. Při získání finanční částky od sponzorů by jisté procento zůstalo tomu, kdo tu částku pro oddíl získal. 
Nejen budoucí výbor oddílu má před sebou řadu problémů. Je to i trenérská rada, která v minulém období dostala od výboru  vedle povinností také některé pravomoce. Jako největší problém se ukázalo včasné přihlašování závodníků na mistrovské závody jednotlivými trenéry a určení vedoucího výpravy a způsobu dopravy na ně a zavedení systému komu a na základě čeho budou vypláceny náležitosti při účasti na nemistrovských závodech. 
Letošní cíle a úkoly
· V soutěžích jednotlivců samozřejmě předpokládáme účast našich borců především na MČR a doufáme, že se některým z nich podaří  získat nějakou medaili, aby navázali na úspěšnou sezónu 2004. Jak jistě víte, už se to na halovém MČR některým podařilo.
· Předpokládáme rovněž, že naši nejlepší závodníci opět neuniknou pozornosti stavitelů reprezentačních družstev a budou nominováni do reprezentace.
· V soutěžích družstev bude opět středem pozornosti start družstva mužů v I. lize. Za úspěch budeme považovat, když  naše družstvo obhájí svou pozici získanou v minulém roce.
· Od družstva žen očekáváme útok na celkové druhé místo ve své skupině II. ligy. 
· Cílem družstva starších žáků účast ve finále MČR družstev.  

· Družstvo starších žákyň bychom rádi viděli v semifinále MČR družstev.
· Očekáváme vítězství družstev mladších žáků a žákyň v krajském přeboru.

· Nezmiňoval jsem se družstvech dorostu a juniorů. Tam se neodvážím klást nějaké cíle, ale budeme jistě rádi, když dorostenci a dorostenky budou lepší než v loňském roce a junioři si vydobudou dobrou pozici pro příští rok.  

V letošním roce budeme pořádat opět značné množství závodů. Nebude to však MČR jako v minulém roce a bohužel asi ani kolo prvoligové soutěže mužů. I tak však jich opět bude dost
Na úplný závěr bych rád  poděkoval závodníkům za dobrou a v mnoha případech vzornou reprezentaci oddílu, všem trenérům a rozhodčím, že udělali kus dobré práce pro dobré jméno našeho oddílu, jednoty i města. Dále děkuji svým kolegům z výboru Pavlu Rytířovi (bezvadné nápady a kdyby se hodnotily oddíly jen podle úrovně webových stránek, patřili bychom jistě ke špičce), Františku Karlíkovi (tak zkušených a pracovitých funkcionářů je jen málo), Jiřímu Brychovi (tak zodpovědného a pintlichového sekretáře nám mohou jiné oddíly jen závidět) a Janě Voříškové (práce s mládeží je asi tou nejobtížnější).

Do příští sezóny si snad přejme, aby ten, kdo bude sezónu za rok hodnotit, nemusel šetřit chválou.

Děkuji vám za pozornost. 
