Sokol Hradec Králové - výbor oddílu lehké atletiky

Zápis ze schůzky 11. 01. 2005
Přítomni: J.Voříšková, F. Karlík, P. Rytíř, J. Brych.

Omluveni: J.Záleský

Program:

I. Kontrola, pokračování úkolů z minulého zápisu 

II. Příprava na sezónu 2005

III. Příprava valné hromady oddílu a výročních konferencí

IV. Různé

Záznam z jednání není úplně chronologický, úkoly uváděny přímo u jednotlivých bodů, stejně jako splnění úkolů z minulého zápisu:

Ad I) Kontrola, pokračování úkolů z minulého zápisu


(ponecháno číslování dle zápisu ze 14.12.2004)

· (1.) Výběrové řízení na funkci vedoucí trenér sportovních tříd (od školního roku 2005/2006)
J.Brych poskytne J.Voříškové a Mgr. Doksanské telefonní čísla, aby se mohly domluvit na zahájení spolupráce.

Zodpovídá: J.Brych

Termín: leden 2005

· (6.) Podmínky pro trénink vrhačů ploše – kladivo, břemeno
J.Mareš zpracoval a předal P.Bulínovi nákres tréninkového kruhu a plochy pro kladivo „u lázní“. Výbor doporučuje, aby se případně J.Mareš zúčastnil schůzky P.Bulína na Magistrátu. Nebude-li moci, a bude-li to třeba zastoupí jej P.Rytíř (vyzvou jej).

· (7.) Osvětlení stadionu
Chybí ještě návrh světelných poměrů resp. svítidel pro instalaci. Požádat P.Metelku o pomoc s projektem resp. zjištěním norem pro osvětlení chodníků.

Zodpovídá: J.Brych

Termín: leden 2005
· (9.) Dohody se špičkovými závodníky 

Dohody podle schváleného vzoru jsou předávány určeným závodníkům k podpisu. Výbor byl seznámen s připomínkami, které zaslali bratři Jiří a Jan Vondřejcovi. Výbor se rozhodl na žádné změny oproti vzorové smlouvě nepřistoupit. Nabídka na dohody platí do jednoho týdne po valné hromadě (výroční schůzi), kdo smlouvu nepodepíše, nebude s ním uzavřena žádná smlouva.

J.Brych odešle všem určeným závodníkům tři výtisky smlouvy, podepsané předsedou J.Záleským. S V.Perunem (tč. USA) se spojí e-mailem a dohodne způsob komunikace. Vzor dohody zde
Zodpovídá: J.Brych

Termín: 31.01.2005

· (18.) Termínová listina pro sezónu 2005 -  hala i dráha
Upřesněny termíny poháru hradeckých škol 17.6. a halových závodů. Provést doplnění a opravy ne webu. Následnou kontrolu provede F.Karlík.

Zodpovídá: P.Rytíř

Termín: 16.01.2005 a dále průběžně

· (20.) Oddílové tabulky

K tabulkám a nově doplněným oddílovým rekordům bylo několik připomínek. Připomínky zapracovat a opravené znění zveřejnit na webu. Výsledky 2004 a oddílové rekordy k 31.12.2004 se stanou součástí výroční zprávy (spolu se zprávou předsedy, finanční zprávou a zprávou o činnosti rozhodčích).

Zodpovídá: P.Rytíř

Termín: 16.01.2005 a dále průběžně

· (22.) Hospodaření
Na účet oddílu připsány peníze za reklamu od SSŽ (podmínky pro A.Jelínka jako v roce 2004) a sponzorský dar IMPLANT s.r.o. 

Žádost o příspěvek ČOS na VOD a VOM (vybrané družstvo dospělých / mládeže) zpracoval J.Brych s pomocí P.Rytíře a je připraven k odeslání. Oddíl svůj požadavek proti roku 2004 mírně navýšil. Není ovšem předpoklad, že bych ČOS poskytl celý požadovaný příspěvek.

Zájem firmy A11 na smlouvě o výhradním zajišťování reklamy pro prvoligové družstvo mužů na rok 2005 trvá. J.Brych bude informovat A.Zavorala, že oddíl má zájem a že tentokrát očekává návrh smlouvy od A11.

Zodpovídá: J.Brych

Termín: 31.01.2005

· (25.) Kandidatura zástupce oddílu do sportovní komise ČOS
Úkol vytipovat nástupce F.Karlíka (již nechce kandidovat) trvá.

· (27.) Elektrická časomíra (žádost na krajském úřadě)
F.Karlík a P.Rytíř informovali o kontaktech se sportovními komise kraje resp. města. Předsedovi krajské komise pro sport M.Jonovi poslat kopii žádosti, která byla doručena krajskému hejtmanovi P.Bradíkovi.

Zodpovídá: P.Rytíř

Termín: ihned

Ad II) Příprava na sezónu 2005

1. Funkcionáři závodů, pořádaných oddílem v roce 2005

Projednána delegace funkcionářů (ředitel a hlavní rozhodčí) a doplnění dalších údajů na všechny závody pořádané v HK, zahrnuté do krajských rozpisů 2005. Některé údaje budou projednány až před vlastním konáním závodů (časový pořad apod.).

Zodpovídá: F.Karlík

Termín: průběžně
2. Memoriály 11.09.2005


Výbor projednal návrh pozvánky. Rozhodl se ještě zvážit výši odměn nejlepším a v případě souhlasu rodiny pořádat soutěž mužů ve sprinterském trojboji jako Memoriál Václava Doksanského.

3. Autobus 23.01.2005

Odjezd autobusu na halové závody zajištěn na 8.00 od Sokola.

4. Krajský přebor v hale 5.2.2005

Vedoucím výpravy určil J.Voříškovou, která zodpovídá za nominaci oddílu po konzultaci s osobními trenéry. Osobní trenéři vyplní kartičky pro své svěřence na každou disciplinu. Velikost výpravy bude omezena na kapacitu autobusu. Autobus objednat na 5.2.2005 v 7.00 ráno.

Zodpovídá: J.Voříšková, J.Brych (autobus)
Termín: dle rozpisu

5. MČR v hale dorost, juniorstvo

Vedoucí výpravy J.Voříšková, zodpovídá obdobně jako za nominace na KP.

6. Zařazení našich členů do reprezentačních výběrů

Do reprezentačního výběru pro rok 2005 je zařazen Petr Mentberger (sprinty). Mezi „sledovanými“ kandidáty reprezentace jsou Adam Jelínek (skoky) a Tomáš Nix (sprinty).

Ad III) Příprava na valnou hromadu oddílu a výroční konference

7. Termíny valných hromad (výročních schůzí)

Atletický oddíl

04.03.2005 17.00 pravděpodobně v jídelně ZŠ Habrmannova.

TJ Sokol HK

po 04.03.2005

ČOS sportovní komise
12.03.2005

KAS kraje HK

15.03.2005

ČAS 


02.04.2005

8. Informace ze schůze KAS

Sokol HK má právo nominovat dva delegáty na valnou hromadu KAS (výbor navrhne J.Záleského, P.Rytíř) a jednoho delegáta do valnou hromadu ČAS (výbor navrhne J.Záleského). Do výboru KAS navrhuje výbor za Sokol HK F.Karlíka.

9. Pozvánka na valnou hromadu (pátek 04.03.2005 1630)

Jako základ pro pozvánku bude použita pozvánka z roku 2004
, schválena bude na příští schůzce výboru. Písemnou pozvánku dostanou všichni členové oddílu registrovaní k 31.12.2004, kteří nejpozději v den konání valné hromady dovrší 18 let. V rámci prezence valné hromady bude možno doplatit oddílové příspěvky na rok 2005. Podmínkou účasti na valné hromadě je uhrazený oddílový příspěvek na rok 2005.

10. Návrhy na nejlepší sportovce oddílu

Výbor pověřil trenérskou radu nominací nejlepších sportovců oddílu za rok 2004.

Zodpovídá: TR (J.Voříšková)
Termín: příští schůzka výboru

Ad IV) Různé

11. Žádost o zřízení sportovní základny ČOS

Výbor vzal na vědomí návrh, aby se oddíl ucházel o zřízení atletické základny ČOS. Pověřil F.Karlíka zjištěním podmínek ČOS.

Zodpovídá: F.Karlík

Termín: příští schůzka výboru

12. Školení rozhodčích v HK

Školení rozhodčích III. třídy – pátek, sobota 11.-12.03.2005

Školení rozhodčích II. třídy – pátek, sobota 08.-09.04.2005

Příští schůzka výboru 08.02.2005 od 15.30 v kanceláři oddílu.

Zapsal P. Rytíř.
� Při schválení rozpočtu budou také schválena pravidla a výše cestovného a také možnost navýšení rozpočtu z příspěvků na sportovní přípravu Yasminky Guber (olympionička z Bosny, která má zájem studovat na UHK PdF v Hradci Králové). Před volbami členů nového výboru bude rozhodnuto o počtu členů výboru – v případě dostatku kandidátů bude navrženo rozšíření na 7 členů.





Zápis ze schůzky výboru AO TJ Sokol Hradec Králové -  11.01.2005                                                                                                                                   2 / 2

