Sokol Hradec Králové - výbor oddílu lehké atletiky

Zápis ze schůzky 15. 09. 2005
Přítomni: J.Záleský, J. Brych., A.Jelínek, P.Rytíř, F.Karlík (šéf rozhodčích, část)

Omluveni: J.Neumann

Program:
I. Kontrola úkolů z minulých zápisů
II. Závodní kancelář,KAS, ČOS a další s F.Karlíkem
III. Přihláška do výběrového řízení na MČR 2006
IV. Grant na podporu vrcholového sportu,  bodné, cíle 2006
V. Různé
Záznam z jednání není úplně chronologický, úkoly uváděny přímo u jednotlivých bodů. Zmenšeným písmem jsou uvedeny starší resp. vyřízené úkoly.

Ad I)
Kontrola úkolů z minulého zápisu
· Zajistit zdravotníka: - všechny závody
Úkol trvá, dohoda závod od závodu, zajištěno pro závody 4., 11. a 17.9.2005.

· Trénink hodu kladivem

Podle informace J.Mareše TJ požádala Magistrát o možnost používání „loučky“ u plaveckého bazénu. Nyní čeká na odpověď. Setrvalý stav.
· Elektrická časomíra
Podepsána dohoda o příspěvku 260 tis. Kč od MMHK na nákup elektrické časomíry. Výbor souhlasí, aby TJ podepsala smlouvu o dodávce systému OMEGA ještě před tím, než TJ obdrží přislíbený příspěvek od krajského úřadu. Pokud by slíbený příspěvek od KÚ nebyl krajským zastupitelstvem schválen, souhlasí výbor s tím, aby se oddíl podílel na úhradě „chybějící“ části prostředků (splátky „vnitřní půjčky TJ). Další odklad by znamenal, že by kamera byla pořízena až po sezóně. P.Ronovskému nabídnout jako vhodný termín pro testování časomíry závody 4.9. nebo 11.9, v žádném případě ligové kolo mužů. Pozvat jej na návštěvu stadionu v polovině srpna a domluvit detaily.

Zodpovídá: J.Brych

Termín: ihned

Prostředky od MMHK na účtě TJ, od KÚ zatím nikoliv. Elektrická časomíra objednána (TJ), od firmy SPRINTER přišla zálohová faktura na 350 tis. Kč, TJ ji uhradila. 27.8. nebo 28.8. přijede p. Ronovský projednat detaily dodávky se zástupci TJ (J.Mareš) a oddílu.

9.9.2005 zástupci TJ a oddílu převzali po instruktáži časomíru od p. Ronovského (SPRINTER), seznámení byl přítomen Ing. F. Švestka, který bude za nasazování a výcvik dalších rozhodčích odpovědný. Výbor má předběžné nabídky na kabeláž od p. Moupice a od fy Sprinter. Vyžádat si závaznou nabídku se srovnatelnými parametry od obou , zajistí J.Brych. S místopředsedou TJ P.Bulínem projednat financování kabeláže k časomíře (pistoli) – J.Záleský a P.Rytíř. 19.9. dopoledne a 20.9. odpoledne 15.00 proběhne interní školení – seznámení se systémem, zajistí F.Švestka. První oficiální použití na KP ve vícebojích 8.-9.10.  

Zodpovídá: J.Záleský, P.Rytíř, J.Brych
Termín: 20.9.2005

· Odpovědnost za nominace na mistrovské závody (MČR)

Výbor připomíná své rozhodnutí z 10.03:2005, že za nominaci závodníků a závodnic oddílu na MČR bude odpovídat vedoucí družstva příslušné kategorie po konzultaci s osobními trenéry. Vzhledem k dotačním pravidlům ČOS výbor chce, aby se MČR účastnili všichni závodníci a závodnice, kteří vyhoví kritériím ČAS. Omluvy pouze ze zdravotních důvodů.

Zodpovídá: J.Brych, vedoucí družstev 
Termín: průběžně

· Námět V.Peruna na „komerční přípravku“

Citace ze zápisu z minulé schůzky výboru:

Výbor projednal námět V.Peruna na „nadstandardní komerčně organizovanou přípravku“. Výbor souhlasí s řešením, kdy svěřenci z přípravky budou členy oddílu, ale jejich trénink bude organizovat trenér (V.Perun) na komerční bázi - na základě živnostenského listu uzavře smlouvu s rodiči dětí.. Svěřenci budou moci jako členové oddílu využívat prostory stadionu a oddílové nářadí a náčiní. Vzhledem k nedostatku oddílových trenérů nebude moci oddíl garantovat vlastní sportovní přípravu. A.Jelínek požádá V.Peruna o písemný návrh pravidel (v příloze návrh smlouvy s rodiči).

Zodpovídá: A.Jelínek

Termín: po dohodě s V.Perunem
V.Perun předal písemný návrh, který je širší než původní představa výboru, po dohodě s ním rozhodnutí odloženo. Členům výboru pošle V.Perun návrh v elektronické podobě.

Návrh členové oddílu dostali. Požádali V.Peruna o konkretizaci.

Zodpovídá: V.Perun

Termín: příští schůzka 

Výbor rozhodl o svolání schůzky V.Peruna, trenérů žactva a zástupce výboru, na které by se projednal návrh V.Peruna.

Zodpovídá: J.Brych (informace trenérům, nalezení termínu) Termin: co nejdříve

J.Záleský předá členům výboru podklady, dříve zpracované „povinnosti předsedy trenérské rady“. Prodejná s V.Perunem převzetí této funkce.
Výbor dále rozhodl, že oznámí vedení TJ, že minimálně do konce roku 2005 bude sportovní přípravka (V.Perun) fungovat mimo atletický oddíl.

Zodpovídá: J.Brych

Termín: 03.06.2005
Projednáním s V.Perunem pověřeni J.Brych, A.Jelínek, P.Rytíř.

Úkol trvá, došlo k určitému sblížení stanovisek, z časových důvodů nedokončeno – úkol trvá. Největším problémem zřejmě bude nedostatek hodin v tělocvičnách v zimním období. Doporučeny jiné členské příspěvky pro členy přípravky.

· Pravidla pro proplácení nákladů účasti na nemistrovských závodech

Členové výboru si na příští schůzku připraví návrhy na řešení. Pravidla již jsou určena pro závodníky, kteří mají smlouvu. Jedno z možných řešení je určit z rozpočtované částky určité prostředky pro jednotlivá družstva a kompetenci k povolování (proplácení) startovného a cestovného jednotlivým vedoucím družstev.

Zodpovídá: všichni členové výboru
Termín: příští schůzka výboru
Na schůzce s trenéry bude projednán poměr rozpočtových nákladů dle kategorií.

Výbor rozhodl o pravidlech čerpání rozpočtu na nemistrovské závody. Rozpočet 38 tis. (čerpání k 31.5. 1.888 Kč), 18 tis. Kč mužské složky, 7 tis. Kč ženské složky, 7 tis. Kč je rezerva pro atlety, kteří mají „smlouvu“ a čerpají náklady na nemistrovské závody v rámci svého čtvrtletního limitu. V případě, že nedojde k dohodě mezi trenéry, konečné slovo mají vedoucí družstev mužů a žen (J.Nohejl a M.Laštůvka).

Zodpovídá: J.Brych, vedoucí družstev
Termín: průběžně

J.Brych pověřen hlídání limitů a informováním vedoucích družstev, zda jsou ještě prostředky na účast (podepisování cestovních příkazů v kolonce „služební cestu schválil“).

· Inventura skříněk v šatně žen.

Výbor se rozhodl pro stejný postup jako dříve v šatně mužů. Nejdříve budou označeny všechny skříňky jmenovkami. Neoznačené skříňky a skříňky bývalých členek (které nemají zaplaceny příspěvky na rok 2005) budou označeny jako volné. Nevyklidí-li si je členky samy, budou 31.8.2005 protokolárně otevřeny a věci uloženy. Současně nahlásit „údržbě TJ“ požadavky na opravy skříněk.

Zodpovídá: J.Brych, trenéři ženských složek  Termín: 30.06.2005
Probíhá dle navrženého postupu, dokončeno. Získáno 10 volných skříněk, obsazování po dohodě s vedoucím družstva žen M.Laštůvkou.

· Cestovné a stravné 

Schválená pravidla zde. Pro ligová družstva mužů a žen pro druhé pololetí platí stejná pravidla jako pro první pololetí.

· Teplákové soupravy (bundy) pro družstva mládeže

Výbor potvrdil předběžný příslib, že z prostředků na sportovní přípravu mládeže (grant MMHK) bude cca 30 tis. Kč použito na nákup nejméně 30 šusťákových souprav (bund) pro družstva starších žáků a žákyň. Nápis a logo Sokola HK a ST Štefcova. Oslovena bude firma Team Sport K.Vary, Newline a další (s pomocí S.Prokopové). Výběr provede komise ve složení J.Brych, J.Voříšková a A.Jelínek. do konce červernce 2005. Nákup uskutečnit tak, aby byly soupravy (bundy) k dispozici pro podzimní semifinále MČR.

Zodpovídá: J.Brych, A.Jelínek

Termín: viz výše
Ještě je k dispozici nabídka pro Sokolskou župu ve výši 600 Kč za soupravu. 

Na doporučení trenérů mládeže (ST) objednáno u firmy Newline.

· Přihlášky na školení trenérů III.tř. a na doškolení

Termín přihlášek 1.9., uzávěrka pro zájemce v oddíle 29.8.2005. Dohodnout se zájemci. Oddíl uhradí vložné pouze pokud účastník úspěšně absolvuje kurz.

Zodpovídá: J.Brych


Termín: 01.09.2005

Přihlášen J.Voříšek na trenérskou třetí třídu.

· Sportovní třídy

Výbor vzal na vědomí informaci, že S.Prokopová končí u ST. Rozhodl pozvat vedoucí trenérku ST J.Voříškovou na příští schůzku výboru 13.9.

Zodpovídá: J.Záleský, J.Brych
Termín: ihned
Výbor nemá namitky proti angažování J.Nohejla jako trenéra sportovních tříd. Souhlasí, aby z prostředků na ST byla (částečně) uhrazena účast trenérů na zimním (lyžařském) soustředění ST.

· Kinderiáda 2006

Výbor rozhodl, že se oddíl bude ucházet o pořádání.

Zodpovídá: J.Záleský, J.Brych
Termín: dle harmonogramu ČAS

Oddíl byl pověřen pořádáním Kinderiády 2006.

· Sokolské mezistátní utkání

Výbor vzal na vědomí nominace členů oddílu pro mezistátní utkání Sokola ČR – SR – Polsko (J.Konířová, M.Černohorský, J.Petružálek, T.Zajíček). Doporučuje závodníkům a závodnicím účast, současně však předpokládá jejich účast sobotním kole soutěží družstev.

F.Karlík poskytl informace z ČOS. Zajištěna doprava, autobus ČOS odjíždí od nádraží 7.30. Informovat nominované.

Zodpovídá: F.Karlík, J.Brych
Termín: ihned

· Pozvánky na Nejrychlejšího hradečáka / štafety

Rozeslat mailem pozvánky hradeckým školám na soutěže o Nejrychlejšího hradečáka a na Hradecké štafety.

Zodpovídá: J.Záleský

Termín: po 1.9.2005

Rozesláno.

· Dresy pro žákyně

Výbor souhlasí s nákupem dresů pro vybrané starší žákyně (zápůjčka) ve výši cca 5400 Kč. Dresy musí být využitelné i pro soutěže družstev.

Zodpovídá: J.Brych, J.Mares, P.Metelka Termín: do MČR

Realizováno.

Ad II) Závodní kancelář, KAS, ČOS a další s F.Karlíkem
· 17.09.2005 - sobota - 5.kolo ligy mužů, startér – J.Nohejl, hlavní .rozhodčí F.Karlík, ředitel závodu J.Záleský, jedná se s J.Hetfleišem (Ústí n.O.) o roli hlasatele, začátek 10:30, časomíra - Liberec (nebude-li vlastní), počítač – p.Proněk, závodní kancelář Tyršův klub.

· 03.10.2005 – pondělí – dopoledne Corny pohár (počítač A.Žďárský, ředitel závodu P.Rytíř) a  odpoledne

· 22.09.2005 - Nejrychlejší běžec – ředitel neurčen, časomíra (pouze bude-li vlastní), větroměr ano, PC ne. propozice zde,
· 8.10-9.10.2005 – víkend – krajský přebor víceboje - časomíra  (pouze bude-li vlastní).
Zajistit otevření stánku s občerstvením. Vlastní větroměr na všechny závody s elektrickou časomírou.

Dopis F.Karlíka TJ o nutném vybavení stadionu (zastřešení části prostoru s lavičkami, zlepšení prostorů pro závodní kancelář a dovybavení zařízení pro pořádání závodů) – písemný materiál je uložen v kanceláři. Spolu s návrhem J.Mareše na rekonstrukci „přístřešků“ u startu 100m se výbor rozhodl svolat po sezóně speciální schůzku členů výboru s F.Karlíkem, J.Marešem a P.Metelkou, na které by byly určeny priority ve vybavování stadionu a možnosti financování z rozpočtu oddílu, TJ a grantů MMHK a dalších.

· J.Hetfleiš nemůže hlásit memoriály 11.09.2005. Nebude-li náhrada, hlásí ředitel závodu.

Zodpovídá: P.Rytíř


Termín: 11.09.2005

Zajištěno.
· Změna termínu okresního kola CORNY na 21.9.2005. Opravit na webu:

Zodpovídá: P.Rytíř


Termín: ihned

Opraveno.
· Zakoupit vysílačky pro spojení větroměr – cíl.

Zodpovídá: F.Karlík


Termín: 04.09.2005

Zakoupeny.

· Velká přestávka v závodech pro mladší žactvo. Dohodnuto raději uspořádat oddílové závody pro mladší žactvo než jako vložené závody – doporučen termín. 15.9. – termín a discipliny projednat s trenéry. Výbor souhlasí s úhradou rozhodčím.

Zodpovídá: F.Karlík, J.Brych

Termín: 04.09.2005

Realizováno. Výsledky k dispozici na webu oddílu i ČAS nebo v kanceláři oddílu.

· F.Karlík nabídl fotky z Kolína. Výbor souhlasí s úhradou vybraných fotografií ze 4. kola II.ligy žen v Kolíně do archivu oddílu (pro závodnice).

Zodpovídá: F.Karlík, J.Brych

Termín: 09.09.2005

· Zajistit podklady pro p.Proňka na 17.9.2005 (výsledky předchozích kol).

Zodpovídá: F.Karlík


Termín: 17.09.2005

Zajištěno.
· J.Mareš se nemůže zúčastnit 5.kola I.ligy v HK jako vedoucí technické čety (náčiní, značení … připraví předem). Hledat náhradu. Nebude-li, zajistí J.Brych.

Zodpovídá: J.Brych, F.Karlík

Termín: 17.09.2005
Připraven J.Brych a F.Prokop.

Výbor souhlasí,aby na náklady oddílu bylo zajištěno občerstvení pro poradu vedoucích družstev – chlebíčky  zajistí (vyrobí) A.Jelínek.

· Vyhotovit tabulkový přehled průběžného stavu bodů družstev pro závody 4.9.

Zodpovídá: P.Rytíř


Termín: 04.09.2005

Bylo zajištěno.

· Napsání diplomů vítězným družstvům 4.9. (paní Brychová)

Zodpovídá: J.Brych


Termín: 04.09.2005


Bylo zajištěno.

· Rozpis krajského přeboru ve vícebojích

Termín 8.-9.10.2005, ředitelem závodu J.Voříšková, hlavní rozhodčí F.Karlík.

· Rozpis okresního a krajského kola CORNY středoškolského poháru

Okresní kolo (změna termínu na 21:9.). Ředitel závodu V.Kubínová (Dům dětí), hlavní rozhodčí F.Karlík.

Krajské kolo (3:10.). Ředitel závodu P.Rytíř, hlavní rozhodčí F.Karlík.
Informace z ČOS

Sletové sportovní akce

· 9.4.2006 Kolín – přespolní běh

· Hledá se pořadatel atletických soutěží na dráze (štafety 4x100m juniorstvo a dorost), čtyřboj mladší a starší žactvo. Závody musí být uspořádány nejpozději do 1.7.2006

Výbor se rozhodl požádat ČOS o pořadatelství. Navrhujeme termín 25.6.2006 od 11.00 v HK.

Zodpovídá: J.Brych, F.Karlík

Termín: 24.9.2005

Sezóna 2005

· Soustředění pro atlety ČOS

Pozvánku na soustředění v Opavě před mezistátním utkáním obdržela A.Holasová. Informovat A.Holasovou.

Zodpovídá: F.Karlík


Termín: ihned

· Mezistátní utkání 25.9. v Opavě

Viz výše.

· Čtyřboj ČOS 2.10.2005

Startují družstva mládeže. Rozpis na nástěnku oddílu. Nominaci zajistí J.Voříšková. Objednávka autobusu J.Brych.
Informace KAS

· Krajské dlouhodobé tabulky

F.Karlík připravuje pro KAS aktualizované vydání tabulek podle let a kategorií. Jeden výtisk bude k dispozici oddílům zdarma, další musí oddíly (zájemci) objednat. Předpokládaná cena 250 – 300 Kč/ks. Vyvěsit nabídku na nástěnku, informovat trenéry a závodníky (i bývalé) a evidovat zájemce o koupi výtisku. (Jeden zájemce P.Rytíř).

Zodpovídá: J.Brych


Termín: průběžně
· Soustředění SCM podzim 2005

Soustředění se bude konat 16.-21.10.2005 v Krkonoších (Priesovy boudy). Cena 340 Kč/den, členové SCM A, B budou mít pobyt hrazen podle propozic z prostředků SCM. Informaci vyvěsit na nástěnku oddílu.

Zodpovídá: J.Brych


Termín: průběžně
Ad III) Přihláška do výběrového řízení na MČR

Výbor  rozhodl, že se oddíl bude ucházet o uspořádání Mistrovství ČR ve dvou termínech:

14.-17.07.2006 – Mistrovství ČR ve vícebojích všech kategorií

30.09.2005 – Mistrovství ČR družstev juniorů a juniorek nebo Mistrovství ČR družstev staršího žactva.
Výbor projednal a schválil návrh smlouvy s ČAS o pořádání MČR ve vícebojích v červenci 2006 s příspěvkem 120 tis. Kč od ČAS. Výbor se smlouvou souhlasí a doporučil podpis za TJ – ČAS ale bude ještě pořadatele vybírat.

Pokud bude MČR přiděleno, nutno upravit tyčkařské doskočiště (ochrana stojanů), ještě letos vytipovat odpovědné pracovníky a zahájit přípravu.

Zodpovídá: J.Brych (odeslání smlouvy)
Termín: ihned

Návrh smlouvy za TJ a oddíl podepsán. O MČR ve vícebojích je více uchazečů (viz http://www.atletika.cz/), o pořadatelích finálových závodů družstev ještě vedení ČAS nejednalo.

MČR ve vícebojích bylo přiděleno jinam (Tábor). Soutěžen družstev ještě nebyly rozhodnuty.

Ad IV) Grant MMHK na podporu vrcholového sportu, bodné, cíle 2006
Výbor  vzal na vědomí informaci MMHK o možnosti přihlásit se o grant města na podporu vrcholového sportu pro druhé pololetí 2005. Podmínkám vyhovuje prvoligové družstvo mužů a juniorská reprezentantka A.Holasová. K žádosti musí být přiloženo skutečné čerpání rozpočtu za rok 2004 a první pololetí 2005, předpoklad nákladů v druhém pololetí 2005. Zpracováním pověření J.Brych a P.Rytíř.

Zodpovídá: J.Brych, P.Rytíř

Termín: 

Žádost zpracována a prostřednictvím TJ podána.

P.Rytíř informoval o tom, že Sportovní komise doporučila RMHK resp. Zastupitelstvu poskytnout atletickému oddílu na II.pololetí 150 tis. Kč (120 tis. Kč pro prvoligové družstvo mužů a 30 tis. Kč na přípravu reprezentantky A.Holasové). Vzhledem k naději, že příspěvek bude poskytnut a že i v dalších letech budou granty poskytovány (na družstva mužů, žen a juniorstva resp. reprezentanty v kategorií, kde oddíl nemá nárok na příspěvek na družstvo) se připravit na inovování podmínek pro družstva mužů a žen (a v případě, že je koncem září 2005 Zastupitelstvo schválí je v říjnu projednat a schválil) tak aby se muži pro příští rok zachránili a ženy v roce 2006 vybojovaly účast v I.lize – vyšší motivací, přestupy a hostování. A.Jelínek navrhl posílit motivaci – bodné – ve čtvrtém a pátem kole I.ligy mužů.

Výbor schválil  změnu bodného pro 4.-5. kolo I.ligy mužů 2005 následovně:

1 - 4 body 100 Kč/bod

4,1 - 9 bodů 120 Kč/bod

9,1 - 12 bodů 140 Kč/bod

12,1 - 14,9 bodu 160 Kč/bod

15 a více bodů 200 Kč/bod.

Výbor se shodl, že cílem pro rok 2006 by měl být postup družstva žen do první ligy a taková úroveň družstva mužů, aby se umístilo v první polovině prvoligové tabulky.

Než bude známa oficiální možnost grantů na II.pol. 2005 a rok 2006 připravit s předjednat následující okruhy tak, aby mohly být v polovině října projednány ve výboru:

· Připravit nabídku „smluv“ i pro špičky družstva žen (A.Holasová dle grantu)

· Udržet v HK Jasminku Guber

· Po konzultaci s J.Nohejlem, trenéry a špičkovými závodníky navrhnout úpravy či nový poměr financí mezi „smlouvy“ a bodné. Např. ponechat „smlouvy“ a posílit bodné (jako 4.-5.kolo).

· Připravit nabídku „smluv“ i pro hostující závodníky.

· Oslovit závodníky a závodnice, kteří mají vztah k HK (bydlí, studují, dříve závodili) s nabídkou přestupu či hostování.

· Oslovit špičkové závodníky a závodnice z těch oddílu kraje, které nemají družstva nebo jsou v nižších soutěžích než odpovídá výkonnosti závodníků a závodnic.

· J.Záleský zjistí možnosti hostování zahraničních závodníků (Poláci).

· Udržet v oddíle co nejvíce závodnic a závodníků po skončení docházky do ST („rozmluvit předstupy do Pardubic při přechodu na sportovní gymnázium).

· Posílit motivaci trenérů na výsledcích ligových družstev (odměny trenérům za rok 2005 bude minimálně podle stejných pravidel jako za rok 2004 včetně desetiprocentního podílu za zvýšeném bodném ve 4.-5.kole)

Zodpovídá: výbor, vedoucí družstev
Termín: září 2005

Ad V) Různé

1. Informace V.Peruna o posilovacích vacích Aquahit.

Výbor souhlasí s nákupem, o počtu zakoupených vaků rozhodne až poté, co bude známa výše příspěvku MMHK na přípravu družstva mužů resp. A.Holasové.

Zodpovídá: výbor AO

Termín: příští schůzka

2. Celostátní sletová štafeta 24.9.

AO byl požádán dopisem TJ (J.Mareš) o zajištění jednoho úseku sletové štafety (úsek „prodejna FOMA u Labe – Masarykovou náměstí kolem „Bašty“) a následného vystoupení (ukázka) na stadionu.

Nutno vyžádat další informace od J.Mareše. Koliduje s termíny semifinále MČR družstev. „Volní“ jsou junioři a žákyně.

Zodpovídá: J.Záleský, J.Brych
Termín: 24.9.2005

3. Školení rozhodčích v práci s elektrickou časomírou

Povede F.Švestka, zúčastnit se mohou všichni zájemci z řad rozhodčích i laiků. Začátek 16.00 v úterý 20.9. Další školení podle potřeby a možností účastníků.

Zodpovídá:F.Švestka, F.Karlík
Termín: 20.09.2005

4. Výsledky družstev mládeže v krajských přeborech 2005

V Královéhradeckém kraji zvítězila družstva mladších žáků i žákyň, starších žáků a dorostenců (druzí ve společném přeboru s PU), starší žákyně a dorostenky skončily třetí. Do semifinále MČR postupují družstva starších žáků a dorostenců.

5. Vedoucí družstva dorostenců pro semifinále MČR

Nebude-li moci V.Perun nahradí jej F.Karlík. Dohodnou při 5.kole 17.9.

Zodpovídá:V.Perun, F.Karlík

Termín: po 17.9.2005

Dodatečná poznámka: družstvo povede V.Perun.

Informace o stavu finančních prostředků k 31.08.2005:

Zůstatek k 1.1.2005
112 598 Kč

Příjmy I.-VI. 2005
691 697 Kč (rozpočtované příjmy za rok 1 066 000 Kč)

Výdaje I.-VI. 2005
659 799 Kč (rozpočtované výdaje za rok 1 087 000 Kč).

Poznámka: většina oddílových příspěvků je již vybrána (98,7% rozpočtované částky), naopak významná část výdajů na mistrovské závody teprve bude vynaložena (bodné). Příjmy a výdaje na sportovní třídy jsou měsíčně zhruba vyrovnané.

Termín příští schůzky výboru byl předběžně stanoven na 04.10.2005 v 16.30 v kanceláři oddílu.

Orientační program příští schůzky (podklady předem v elektronické podobě vítány):
· Kontrola úkolů z minulého zápisu

· Organizace tréninku předžákovských a žákovských kategorií (přípravka?)

· Zbývající soutěže sezóny 2005.

· Opatření ke splnění výkonnostních cílů roku 2006

· Příprava akcí / rozpočtu na rok 2006

· Různé

Zapsal: P. Rytíř.
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