Sokol Hradec Králové - výbor oddílu lehké atletiky

Zápis ze schůzky 01. 11. 2005
Přítomni: J.Záleský, J. Brych., A.Jelínek (část), P.Rytíř, F.Karlík (šéf rozhodčích, část)

Omluveni: J.Neumann

Program:
I. Kontrola úkolů z minulých zápisů
II. Závodní kancelář,KAS, ČOS a další s F.Karlíkem
III. Podpora našemu oštěpaři
IV. Ligové cíle 2006, bodné, smlouvy, hostování, přestupy
V. Různé
Záznam z jednání není úplně chronologický, úkoly uváděny přímo u jednotlivých bodů. Zmenšeným písmem jsou uvedeny starší resp. vyřízené úkoly.

Ad I)
Kontrola úkolů z minulého zápisu


(úkoly splněné před 04.10.2005 byly odmazány)
· Trénink hodu kladivem

Podle informace J.Mareše TJ požádala Magistrát o možnost používání „loučky“ u plaveckého bazénu. Nyní čeká na odpověď. Setrvalý stav.
· Elektrická časomíra
Výbor vzal na vědomí, že dodavatel (SPRINTER) doručil objednanou kabeláž pro spojení cílové kamery a startéra. Proškolit i další zájemce (E.Petr, J.Cabal, J.Hubáček) v praktickém používání., zejména odečítání pořadí a časů.

Zodpovídá: F.Švestka


Termín: 31.12.2005

· Cestovné a stravné 

Schválená pravidla zde. Pro ligová družstva mužů a žen pro druhé pololetí platí stejná pravidla jako pro první pololetí.

· Teplákové soupravy (bundy) pro družstva mládeže

Výbor potvrdil předběžný příslib, že z prostředků na sportovní přípravu mládeže (grant MMHK) bude cca 30 tis. Kč použito na nákup nejméně 30 šusťákových souprav (bund) pro družstva starších žáků a žákyň. Nápis a logo Sokola HK a ST Štefcova. Oslovena bude firma Team Sport K.Vary, Newline a další (s pomocí S.Prokopové). Výběr provede komise ve složení J.Brych, J.Voříšková a A.Jelínek. do konce červernce 2005. Nákup uskutečnit tak, aby byly soupravy (bundy) k dispozici pro podzimní semifinále MČR.

Zodpovídá: J.Brych, A.Jelínek

Termín: viz výše
Ještě je k dispozici nabídka pro Sokolskou župu ve výši 600 Kč za soupravu. 

Na doporučení trenérů mládeže (ST) objednáno u firmy Newline.

Objednávka potvrzena, dodávka očekávána.

· Informace V.Peruna o posilovacích vacích Aquahit.

Výbor souhlasí s nákupem, o počtu zakoupených vaků rozhodne až poté, co bude známa výše příspěvku MMHK na přípravu družstva mužů resp. A.Holasové.

Zodpovídá: výbor AO

Termín: příští schůzka
Odloženo – až po schválení návrhů na zajištění ligových družstev.

· Školení rozhodčích v práci s elektrickou časomírou

Povede F.Švestka, zúčastnit se mohou všichni zájemci z řad rozhodčích i laiků. Začátek 16.00 v úterý 20.9. Další školení podle potřeby a možností účastníků.

Zodpovídá:F.Švestka, F.Karlík

Termín: 20.09.2005

Proškolit i další zájemce (Aubrecht, E.Petr, J.Cabal, J.Hubáček) v praktickém používání.

Zodpovídá: F.Švestka


Termín: 31.12.2005

· Kronika memoriálů J.Vidrny, L.Lajbnerové a V.Doksanského

Výbor schválil návrh F.Karlíka na zřízení kroniky a požádal jej o její nákup a vložení informací a fotek za první dva ročníky. Souhlasí s nákupem prázdné kroniky a s úhradou fotodokumentace.

Zodpovídá: F.Karlík (J.Brych)
Termín: listopad 2005

· Granty města na I. pololetí 2006

Do 31.10. musí TJ odevzdat na Magistrát žádosti o granty na pořádání sportovních akcí. Výbor souhlasí s tím, aby oddíl požádal o grant na stejné akce jako v I.pololetí 2005 (přespoláky, městský přebor). Zpracovat podklady pro TJ.

Zodpovídá:J.Brych, P.Rytíř

Termín: 24.10.2005

Zpracováno a předáno vedení TJ.

· Oddílové příspěvky nových členů z řad ST za 2005

Výbor má zájem na tom, aby k 1.1.2005 bylo co nejvíce členů oddílu (jedno z kritérií v žádosti o grant na sportovní přípravu mládeže) a proto doporučuje, aby se noví žáci ST se stávali členy oddílu co nejdříve. Příspěvky budou platit v poměrné výši k ročnímu příspěvku, nejlépe za dva měsíce roku 2005.

Zodpovídá: J.Voříšková, J.Brych
Termín: ihned

Ad II) Závodní kancelář, KAS, ČOS a další s F.Karlíkem
· Dopis F.Karlíka TJ o nutném vybavení stadionu (zastřešení části prostoru s lavičkami, zlepšení prostorů pro závodní kancelář a dovybavení zařízení pro pořádání závodů) – písemný materiál je uložen v kanceláři. Spolu s návrhem J.Mareše na rekonstrukci „přístřešků“ u startu 100m se výbor rozhodl svolat po sezóně speciální schůzku členů výboru s F.Karlíkem, J.Marešem a P.Metelkou, na které by byly určeny priority ve vybavování stadionu a možnosti financování z rozpočtu oddílu, TJ a grantů MMHK a dalších.

· F.Karlík seznámil výbor s připomínkami řídícího soutěže k poslednímu ligovému kolu mužů 2005 v HK a se svým stanoviskem, které sdělil ČAS.

· F.Karlík seznámil výbor s orientačním návrhem termínové listiny KAS, částečně i ČAS a ČOS, dohodnuty návrhy termínů pro některé hradecké závody:

· Východočeské turné, memoriály J.Vidrny, L.Lajbnerové, V.Doksanského – 10.09.2006

· Finále MČR žactva družstev – 30.09.2006

· Přebor ČOS ve čtyřboji s mezinárodní účastí – 25.06.2006

· Krajská kinderiáda – 30.05.2006

· Krajský přebor mužů a žen OPEN – oddíl navrhuje 10.06.2006, termín očekávaný KAS poslední víkend května je obsazen sletovým vystoupením. Bude-li KAS trvat na očekávaném termínu, „smíříme se“ s pořádáním v Pardubicích.

· Výbor seznámil F.Karlíka s žádostí AO o uspořádání 2. kola II.ligy (náhradní návrh – třetí kolo 10.06.2006).

Informace z ČOS

Sletové sportovní akce

· 9.4.2006 Kolín – přespolní běh

· Hledá se pořadatel atletických soutěží na dráze (štafety 4x100m juniorstvo a dorost), čtyřboj mladší a starší žactvo. Závody musí být uspořádány nejpozději do 1.7.2006

Výbor se rozhodl požádat ČOS o pořadatelství. Navrhujeme termín 25.6.2006 od 11.00 v HK.

Zodpovídá: J.Brych, F.Karlík

Termín: 24.9.2005

Informace KAS

· Krajské dlouhodobé tabulky

F.Karlík připravuje pro KAS aktualizované vydání tabulek podle let a kategorií. Jeden výtisk bude k dispozici oddílům zdarma, další musí oddíly (zájemci) objednat. Předpokládaná cena 250 – 300 Kč/ks. Vyvěsit nabídku na nástěnku, informovat trenéry a závodníky (i bývalé) a evidovat zájemce o koupi výtisku. (Jeden zájemce P.Rytíř).

Zodpovídá: J.Brych


Termín: průběžně

Nabídka trvá, zatím žádní další zájemci.

· Návrh termínů pro ligová kola v sezóně 2006 (ČAS):

1.kolo 20.05.2006, 2.kolo 03.06.2006, 3.kolo 17.06.2006 10.06.2006, 4.kolo 02.09.2006, 5.kolo 16.09.2006.

Ad III) Podpora našeho oštěpaře

Výbor potvrdil, že je přesvědčen o jeho nevině a považuje za povinnost oddílu pomoci mu s vyvrácením obvinění, která mu bylo sděleno. Současně se zavazuje uhradit mu náklady právní pomoci. (zastupování). 
Ad IV) Ligové cíle 2006, bodné, smlouvy, hostování, přestupy
Vzhledem k sestupu mužů z I.ligy byly  částečně přehodnotit závěry z předminulého jednání výboru.

· Grant města na podporu vrcholového sportu na II.pololetí 2005.

P.Rytíř informoval o tom, že Zastupitelstvo města schválilo návrh mezi granty na podporu vrcholového sportu i příspěvek (letos) prvoligovému družstvu mužů ve výši 120 tis. Kč a Anetě Holasové (start za reprezentaci ČR) ve výši 30 tis. Kč. MMHK zpracovává návrh smlouvy s TJ, prostředky mohou být použity pouze na úhradu nákladů (doklady) od 1.7. do 31.12.2005. O použití prostředků pro A.Holasovou (musí rámcově odpovídat podkladům v žádosti o grant) se s ní poradí J.Brych (P.Rytíř).

Zodpovídá: J.Brych (P.Rytíř)

Termín: 14.10.2005

Využití prostředků pro A.Holasovou odloženo (byla informována a má si připravit návrhy).

· Odměny trenérům za rok 2005

Výbor rozhodl o tom, že simulace odměn má být v rozsahu 45 – 50 tis. Kč. Výpočet odměny za svěřence se bude odvíjet od výše oddílových příspěvků, které platí. Za základ simulace bude vzat soubor členské základny k 31.8.2005. Návrh (výsledek simulace) bude předložen na příští schůzi výboru. Poté bude předloženo trenérům k odsouhlasení (správnost přiřazení svěřenců trenérům).

Zodpovídá: P.Rytíř


Termín:  01.11.2005

Členům výboru předána tabulka se simulací odměn (pracovní verze zde) - předběžně ve výši 45.253 Kč, z toho „za prvoligové muže“ 13.565 Kč, „za mládež“ 24.313 Kč. P.Rytíř a J.Brych pověřeni upřesněním a projednáním s trenéry (odpovědnost za přípravu jednotlivých závodníků), doplnit o odměnu vedoucím družstev za splněný výkonnostní cíl družstva (J.Voříšková, M.Laštůvka).

Zodpovídá: J.Brych, P.Rytíř

Termín: 30.11.2005

· Strategický cíl pro příští léta

Cílem oddílu pro příští roky by měla být pravidelná účast Sokola HK v I.lize. Přitom se opírat mimo vlastních členů (odchovanců) o atletky a atlety, kteří mají vztah k Hradci Králové (dřívější pobyt, dnešní nebo budoucí studium či zaměstnání) nebo jsou z regionu, zejména z oddílů, které nestaví družstva dospělých nebo nemají postupové ambice. S tím souvisí i udržení členů oddílu, kteří odcházejí studovat na sportovní gymnázium a naopak získání studentů hradeckých vysokých a středních škol pro start za náš oddíl.

· Návrat mužů do I. ligy

Vytvoření podmínek pro návrat družstva mužů do první ligy ihned v sezóně 2006 má zejména finanční a sportovní stránku. V rámci rozhodování budou dohadovány následující okruhy:

· Schůzka výboru se závodníky a trenéry

Výbor navrhuje termín 14.10.2005 od 18.00 v salonku Restaurace SOKOL.

Zajištění salónku a písemná pozvánka T.Balcara, L.Jindry, ostatní osobně nebo elektronicky.

Zodpovídá: J.Brych

Termín: bezodkladně

Informace na internetových stránkách oddílu a „chatech“.

Zodpovídá: P.Rytíř

Termín: ihned

Schůzka se uskutečnila, k názorům závodníků výbor přihlédne na příští schůzce výboru, která bude věnována problematice podmínek pro postup mužů i žen do I. ligy.

· Bodné

Výbor se shodl na tom, že navrhne zachování principu diferencované výše bodného (jako v posledních dvou kolech). Průběh křivky (pásma) si zkusí členové výbory nasimulovat a budou také předmětem diskuse na výše uvedené schůzce. Definitivní rozhodnutí bude učiněno jako součást prvního návrhu rozpočtu oddílu na rok 2006.

Na schůzce nebyl tento princip zásadně podpořen.

· Smlouvy

Výbor odsouhlasil jednorázový příspěvek na úhradu členského příspěvku ve Slovanu Liberec Tomáši Balcarovi ve výši 3000 Kč. Tento příspěvek mu následně umožní „bezplatnou“ přípravu na stadionu a v zařízení této TJ. Současně počítá s tím, že T.Balcarovi navrhne prodloužení „smlouvy“. A.Jelínek ihned informoval T.Balcara o tomto rozhodnutí.

Výbor diskutoval návrh J.Nohejla na diferenciaci smluvních podmínek, které by zejména zohlednily bodový zisk závodníka v minulé sezóně a umístnění na MČR.  Definitivní rozhodnutí bude učiněno až po výše uvedené schůzce.

J.Brych pověřen výšeuvedených prostředků (proti dokladu) spolu se zbývajícím bodným.

· Hostování

Výbor je připraven schválit nějakou formu odměny /např. při podpisu hostování a po sezóně) pro hostující závodníky. Pro výplatu bodného by pro ně platily stejné podmínky jako pro členy. Byli vytipováni čtyři závodníci z regionu a pokud budou souhlasit, oddíl osloví jejich mateřské oddíly (navíc je předpokládáno prodloužení hostování M.Nejedlého, nutno jednat s P.Dobšíčkem). 

Hostování bude i předmětem diskuse na výše uvedené schůzce. S několika závodníky (DK, Dobruška) předběžná dohoda.

· Přestupy

Výbor předpokládá jediný přestup za odstupné v případě Patrika Landmessera z Nového Města n.M. do HK. Naopak nepředpokládá souhlas s přestupem z HK bez odstupného. V (nevítaném) případě přestupu z HK by preferoval podzimní termín.

P.Landmesser podepsal přestupní lístek do HK, oddíl nabídl úhradu „úředního“ výchovného již v podzimním termínu. P.Landmesserovi nabídnout zhruba stejné podmínky jako Z.Cejnarovi.

· Postup žen do I. ligy

Přiměřeně platí totéž co pro družstvo mužů, jak pro oblast získávání posil, tak pro bodné, eventuelní smlouvy a hostování i pro přestupy. Začít schůzkou se závodnicemi a trenéry. Termín sjednat s M.Laštůvkou.

Zodpovídá: P.Rytíř


Termín: ihned

Schůzka se uskutečnila 19.10.2005, závodnice by přivítaly stejné podmínky jako muži. Detailní projednání na příští schůzce výboru (jako pro muže). Souhlasí s návrhem K.U. na hostování za podmínek (minimálně jako dosud, maximum vyrovnání do výše 100 Kč za bod).

· Přihláška do II.ligy mužů i žen

Výbor vzal na vědomí informaci o odeslání přihlášky do soutěží 2006. Vložné 2 x 4.000 Kč bude uhrazeno dle soutěžního řádu až v roce 2006.

Zodpovídá: J.Brych


Termín: dle řádů

Ad V) Různé

1. Dopis od sdružení ATLETIKA POLIČKA

Poslali výsledky našich závodníků, kteří hostovali za A.Polička v krajském přeboru mužů 2005 – Jiří Cabal, Jan Kujal, Petr Navrátil. Poděkovali jim, zvláště pak J. Cabalovi, za pomoc s vybojováním druhého místa. Dopis vyvěsit na nástěnce a započítat výsledky do tabulek.

Zodpovídá: J.Brych, P.Rytíř

Termín: ihned

2. Poděkování Slavii, Hronovu a Dobrušce

Poslat dopis s poděkování oddílům, které umožnily svým členům hostování za nás. Slavia Praha (M.Nejedlý), Hronov (P.Dobšíček) a Dobruška (P.Bendzová).

Zodpovídá: J.Brych,P.Rytíř

Termín: 30.11.2005

3. Zaslání výsledků sezóny 2005 statistikovi ČAS

Oddílové tabulky nutno zaslat do 30.11.2005 p. Skočovskému. Adresa: skocovsky@seznam.cz. Kopii P.Metelkovi (KAS).

Zodpovídá: P.Rytíř


Termín: 30.11.2005

4. Drobné nákupy

V.Perun navrhl zakoupení několika švihadel a koule 2 kg. Výbor souhlasí. Proplatit V.Perunovi nákup dle jeho požadavků.

Zodpovídá:J.Brych, V.Perun

Termín: bezodkladně

5. Příspěvek na soustředění „Velká Úpa“

Výbor souhlasí s úhradou části nákladů na soustředění (přislíbeno na schůzce s družstvem mužů) ve výši 2.991,50 Kč. Nutné prohlášení, že zakoupené potraviny (služby) byly využity při soustředění.

Zodpovídá: V.Perun, J.Brych

Termín: bezodkladně

6. Žádost M.Kopečka o úhradu oddílových příspěvků v Liberci

(Obdoba žádosti T.Balcara). Výbor nesouhlasí s takovou (start pouze v jednom ligovém kole 2005). Pokud se M.Kopeček v sezóně 2006 zúčastní všech kol II.ligy mužů, bude mu příspěvek přiznán (proti dokladu) s možným odkladem výplaty do roku 2007.

Zodpovídá: J.Brych


Termín: bezodkladně

7. Kniha o Olympiádě dětí a mládeže 2005

Výbor souhlasí s nákupem jednoho výtisku. Objednat.

Zodpovídá: J.Brych


Termín: bezodkladně

8. Termíny pro podání grantů MMHK

Výbor vzal na vědomí termíny pro přeání žádostí o granty Města Hradec Králové vedení TJ:

· Grant na sportovní činnost mládeže 2006, termín: 25.11.2005

· Grant na podporu vrcholového sportu (pouze A.Holasová), termín: 27.12.2005

Zodpovídá: J.Brych, P.Rytíř

Termín: viz výše

9. Výzva ČAS k doplnění ročenky 2006

Výbor souhlasí s uvedením VČ turné, memoriálů 10.09.2006 v ročence. Jako orientační rozpis použít propozice pro rok 2005 včetně návrhu odměn.

Zodpovídá: J.Brych


Termín: 30.12.2005

10. Přihláška družstev do soutěží KAS 2006

Výbor souhlasí s přihláškou družstev:

· Junioři

· Dorostenci

· Dorostenky

· Starší žáci

· Starší žákyně

· Mladší žáci

· Mladší žákyně

Poznámka: juniorkám bude dán souhlas k hostování v soutěži družstev juniorek.

Zodpovídá: J.Brych


Termín: bezodkladně

Informace o stavu finančních prostředků k 31.10.2005:

Zůstatek k 1.1.2005
112 598 Kč

Příjmy I.-X. 2005
852 162 Kč (rozpočtované příjmy za rok 1 066 000 Kč)

Výdaje I.-X. 2005
876 638 Kč (rozpočtované výdaje za rok 1 087 000 Kč).

Poznámka: v příjmech nejsou ještě započteny prostředky z grantu MMHK na podporu vrcholového sportu (150 tis. Kč). Příjmy a výdaje na sportovní třídy jsou měsíčně zhruba vyrovnané.

Termín příští schůzky výboru byl předběžně stanoven na 22.11.2005 v 15.30 v kanceláři oddílu. Termín bude ještě potvrzen.

Speciální schůzka, na programu:
· Opatření ke splnění výkonnostních cílů roku 2006, informace o schůzkách s družstvy mužů a žen

Zapsal: P. Rytíř.
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